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Scottoiler xSystem PLUS App Control  
App Setup and FeaturesEN

Turn Bluetooth ON
The xSystem is by default shipped with Bluetooth turned off. To set up 
the App you will need to first turn Bluetooth Connectivity on. 

 f Turn the xSystem on by holding ON/OFF button for 3 seconds.  
On release you will see the LEDs move upwards to indicate the 
xSystem is turned on now. 

 f Press and hold the ON/OFF button for 11 seconds.  
On release you will see the LEDs flashing alternatingly to indicate 
that Bluetooth Connectivity is now enabled. 

Initial setup

Security
The xSystem PLUS is configured so that only one mobile phone can 
connect to a device. If you want to change mobile phones you will 
need to reset the device.

2402 - 2480 MHz.

2481 MHz

Declaration of Conformity
Hereby, Scottoiler declares that the radio equipment type Scottoiler xSystem PLUS & micro xSystem PLUS is in compliance with Directive 
2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: https://doc.scottoiler.com/

Maximum radio-frequency power transmitted in the frequency 
band(s) in which the radio equipment operates:

Frequency band(s) in which the radio equipment operates: 



ENApp Features

Motorcycle Profile
Enter your motorcycle details and a picture. You are able to connect one 
phone to multiple devices. This will help you identify which device you 
are connected to. 

Time Between Activations
The flowrate of the device can be set between one drop every 10 seconds 
(highest flowrate) and one drop every 20 minutes (slowest flowrate). 
Press SAVE to write the new flowrate to the device. 

Boost
The boost function constantly delivers oil for 3 minutes. It can be stopped 
by pressing the button again.  

Devices Screen
The devices screen shows all connected and set-up devices. If you have 
multiple motorcycles you can see an overview of all available systems. 

 � Press Add New to add a new device to the app.

 Press BOOST after the initial setup to confirm that the system is 
connected to the device. You will see the LEDs running downwards.

 The LEDs on the device will flash with the pattern that corresponds 
closest to the chosen flowrate. 

 Manually pressing the UP or DOWN button on the device will 
overwrite the setting again to the flowrates displayed on the installa-
tion guide. This is so that you can change the flowrate on the road even 
without a phone.



Advanced Features

On Time at Activation
This determines for how long oil is delivered at each 
activation. By default the system delivers one drop of oil. This 
can be increased or decreased to optimise your oil delivery. 

Wake Sensitivity
The sensitivity adjusts how much movement is required for 
the system to go into active oiling mode. By default the 
system will go into oiling mode with any movement. The 
sensitivity can be reduced to a lower setting if required.  

Operation Mode
Normal activation means the system will deliver oil if the 
system senses movement and stop delivery when there is 
none. The operation mode can be changed to either constant 
oil delivery regardless of movement or no oil delivery at all. 

 Warning 
To avoid damage to your vehicle and risk of accident:

Changing the advanced settings can create dangerous situations for you such as too 
much oil delivery. Be conservative with any changes and test first. Always check the state 
of the chain before each ride. In doubt reset the settings to the default settings. 
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How to Turn Bluetooth OFF
 � Make sure the xSystem is turned ON
 � Press and Hold the ON/OFF button for 11 seconds. You will see an LED sequence to indicate the 
Bluetooth function is changing state. If the Bluetooth function had previously been ON this will 
now turn OFF. 

How to Reset the Device
 � Turn the xSystem ON by holding ON/OFF button for 3 seconds. On release you will see the LEDs 

move upwards to indicate the xSystem is turned on now. 
 � Press and hold the DOWN  button for 11 seconds. On release you will see all LEDs flashing at the 

same time to indicate that the device is reset to factory defaults. This includes Bluetooth being 
turned OFF and needs to be turned on again if you want to connect a different mobile phone.  

Frequently Asked Questions

My phone does not connect or loses connection instantly
Due to the security setup the device will only accept one phone to be connected. If you are struggling to 
connect or the App shows that the device instantly disconnects follow these steps

 � Remove the device from the initial devices screen in the App
 � Go into your phones Bluetooth settings and forget/remove the “Scottoiler x3.0” device from the 

list of remembered devices
 � Reset the Scottoiler xSystem PLUS as per instructions above
 � Set up the device as per the initial setup instructions 

I can’t see the device in the App after the initial setup
To preserve battery the device will show itself on Bluetooth for 3 minutes before stopping to broadcast 
a signal. If no interaction is occuring the device will stop the connection and go into the “disconnected 
devices” list. 

 � To restart the Bluetooth signal you can either press a button or start moving the motorcycle. This 
will start the Bluetooth signal and you can reconnect to the device by pressing the corresponding 
Bluetooth symbol in the devices screen. 



Scottoiler xSystem PLUS App Control  
App-Einrichtung und FunktionenDE

Bluetooth einschalten
Das xSystem wird standardmäßig mit ausgeschaltetem Bluetooth ausgeliefert. 
Um die App einzurichten, müssen Sie zunächst die Bluetooth-Verbindung 
einschalten. 

 f Schalten Sie das xSystem ein, indem Sie die ON/OFF-Taste 3 Sekunden 
lang gedrückt halten. Nach dem Loslassen bewegen sich die LEDs nach 
oben, um anzuzeigen, dass das xSystem jetzt eingeschaltet ist.  

 f Halten Sie die EIN/AUS-Taste 11 Sekunden lang gedrückt.  
Wenn Sie die Taste loslassen, blinken die LEDs abwechselnd, um an-
zuzeigen, dass die Bluetooth-Verbindung jetzt aktiviert ist. 

Ersteinrichtung

Sicherheit
Das xSystem PLUS ist so konfiguriert, dass sich nur ein Mobiltelefon mit einem 
Gerät verbinden kann. Wenn Sie das Mobiltelefon wechseln möchten, müssen 
Sie das Gerät zurücksetzen.

2402 - 2480 MHz.

2481 MHz

EU Konformitätserklärung
Hiermit erklärt Scottoiler, dass das Funkgerät Typ Scottoiler xSystem PLUS & micro xSystem PLUS der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der 
vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: https://doc.scottoiler.com/

Maximum radio-frequency power transmitted in the frequency 
band(s) in which the radio equipment operates:

Frequency band(s) in which the radio equipment operates: 
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App Funktionen

Motorrad Profil
Hier können Sie die Daten Ihres Motorrads eingeben und ein Bild 
hinzufügen. Sie können ein Handy mit mehreren Geräten verbinden. So 
können Sie leicht feststellen, mit welchem Gerät Sie verbunden sind. 

Fließrate / Zeit zwischen den Aktivierungen
Die Durchflussrate des Geräts kann zwischen einem Tropfen alle 10 
Sekunden (höchste Durchflussrate) und einem Tropfen alle 20 Minuten 
(langsamste Durchflussrate) eingestellt werden. Drücken Sie SAVE, um 
die neue Durchflussrate in das xSystem zu schreiben. 

Boost
Die Boost-Funktion liefert 3 Minuten lang konstant Öl. Sie kann durch 
erneutes Drücken der Taste gestoppt werden.  

Geräte Übersicht
Hier werden alle angeschlossenen und eingerichteten Geräte angezeigt. 
Wenn Sie mehrere Motorräder und xSysteme haben, können Sie eine 
Übersicht aller verfügbaren Systeme sehen. 

 � Drücken Sie auf Neu hinzufügen, um der App ein neues Gerät 
hinzuzufügen.

 Drücken Sie nach der Ersteinrichtung BOOST, um zu bestätigen, 
dass das xSystem mit dem Mobiltelefon verbunden ist. Sie werden sehen, 
dass die LEDs nach unten laufen.

 Die LEDs am Gerät blinken in dem Muster, das der gewählten 
Durchflussrate am nächsten kommt. 

 Durch manuelles Drücken der AUF- oder AB-Taste am Gerät wird 
die Einstellung wieder auf die in der Installationsanleitung angezeigten 
Durchflussraten überschrieben. Auf diese Weise können Sie die Durch-
flussmenge unterwegs auch ohne Telefon ändern.



Erweiterte Funktionen (Advanced Settings)

Öffnungszeit bei Aktivierung 
(On Time at Activation)
Damit wird festgelegt, für welchen Zeitraum bei jeder 
Aktivierung Öl abgegeben wird. Standardmäßig gibt das 
System pro Aktivierung ca. einen Tropfen Öl ab. Dies 
kann erhöht oder verringert werden, um die Ölabgabe zu 
optimieren.  

Aktivierungsempfindlichkeit
(Wake Sensitivity)
Mit der Empfindlichkeit wird eingestellt, wie viel Bewegung 
erforderlich ist, damit das System in den aktiven Ölungsmodus 
wechselt. In der Standardeinstellung geht das System bei jeder 
Bewegung in den Ölwechselmodus über. Die Empfindlichkeit 
kann bei Bedarf auf eine niedrigere Einstellung reduziert 
werden.   

Betriebsmodus (Operation Mode)
Normale Aktivierung bedeutet, dass das System Öl fördert, 
wenn es eine Bewegung feststellt, und die Förderung stoppt, 
wenn keine Bewegung vorliegt. Der Betriebsmodus kann 
entweder auf konstante Ölabgabe unabhängig von der 
Bewegung oder gar keine Ölabgabe umgestellt werden. 

 Warnung
Um Schäden an Ihrem Fahrzeug und Unfallgefahren zu vermeiden: 
 
Das Ändern der erweiterten Einstellungen kann zu gefährlichen Situationen führen, z. B. 
zu einer zu hohen Ölfördermenge. Gehen Sie bei allen Änderungen vorsichtig vor und 
testen Sie zuerst. Überprüfen Sie den Zustand der Kette vor jeder Fahrt. Setzen Sie im 
Zweifelsfall die Einstellungen auf die Standardeinstellungen zurück. 



DE
Wie schalte ich Bluetooth aus?

 � Stellen Sie sicher, dass das xSystem eingeschaltet ist
 � Halten Sie die EIN/AUS-Taste 11 Sekunden lang gedrückt. Sie sehen eine LED-Sequenz, die anzeigt, 
dass sich der Status der Bluetooth-Funktion ändert. Wenn die Bluetooth-Funktion zuvor einge-
schaltet war, wird sie nun ausgeschaltet.

So setzen Sie das Gerät auf Werkseinstellung zurück
 � Schalten Sie das xSystem ein, indem Sie die Taste ON/OFF 3 Sekunden lang gedrückt halten. Nach 

dem Loslassen bewegen sich die LEDs nach oben, um anzuzeigen, dass das xSystem jetzt einge-
schaltet ist. 

 � Halten Sie die RUNTER-Taste 11 Sekunden lang gedrückt. Beim Loslassen blinken alle LEDs 
gleichzeitig, um anzuzeigen, dass das Gerät auf die Werkseinstellungen zurückgesetzt wurde. Dies 
beinhaltet, dass Bluetooth ausgeschaltet ist und wieder eingeschaltet werden muss, wenn Sie ein 
anderes Mobiltelefon verbinden möchten.

Häufig gestellte Fragen (FAQs)

Mein Handy lässt sich nicht verbinden oder verliert die Verbindung sofort
Aufgrund der Sicherheitseinstellungen lässt das Gerät nur ein Telefon zur Verbindung zu. Wenn Sie 
Schwierigkeiten haben, eine Verbindung herzustellen, oder die App anzeigt, dass das Gerät sofort die 
Verbindung trennt, führen Sie die folgenden Schritte aus

 � Entfernen Sie das Gerät aus der Geräte Übersicht der App.
 � Gehen Sie in die Bluetooth-Einstellungen Ihres Telefons und vergessen/entfernen Sie das Gerät 

„Scottoiler x3.0“ aus der Liste der gespeicherten Geräte.
 � Setzen Sie das Scottoiler xSystem PLUS gemäß den obigen Anweisungen zurück.
 � Richten Sie das Gerät gemäß den Anweisungen für die Ersteinrichtung ein. 

Ich kann das Gerät nach der Ersteinrichtung nicht in der App sehen?
Um die Batterie zu schonen sendet das xSystem 3 Minuten lang ein Bluetooth Signal. Wenn keine 
Interaktion stattfindet, unterbricht das Gerät die Verbindung und wird in die Liste „Disconnected 
Devices“ aufgenommen. 

 � Um das Bluetooth-Signal neu zu starten, können Sie entweder eine Taste drücken oder das Motor-
rad bewegen. Dadurch wird das Bluetooth-Signal gestartet und Sie können die Verbindung zum 
Gerät wiederherstellen, indem Sie das entsprechende Bluetooth-Symbol auf dem Gerätebildschirm 
drücken.



Scottoiler xSystem PLUS App Control  
Configuration et fonctions de l’applicationFR

Activer Bluetooth
Le xSystem est livré par défaut avec le Bluetooth désactivé. Pour configurer 
l’application, vous devez d’abord activer la connexion Bluetooth. 

 f Allumez le xSystem en maintenant le bouton ON/OFF enfoncé pendant 
3 secondes. Une fois relâché, les LED se déplacent vers le haut pour 
indiquer que le xSystem est maintenant allumé.  

 f Maintenez le bouton ON/OFF enfoncé pendant 11 secondes.  
Lorsque vous relâchez le bouton, les voyants clignotent en alternance 
pour indiquer que la connexion Bluetooth est désormais activée.

Première configuration

Sécurité
Le xSystem PLUS est configuré de manière à ce qu’un seul téléphone mobile 
puisse se connecter à un appareil. Si vous souhaitez changer de téléphone 
portable, vous devez réinitialiser le xSystem.

2402 - 2480 MHz.

2481 MHz

Déclaration de conformité
Par la présente, Scottoiler déclare que l’appareil radio de type Scottoiler xSystem PLUS & micro xSystem PLUS est conforme à la directive 
2014/53/UE. Le texte complet de la déclaration de conformité UE est disponible à l’adresse Internet suivante : https://doc.scottoiler.com/

Maximum radio-frequency power transmitted in the frequency 
band(s) in which the radio equipment operates:

Frequency band(s) in which the radio equipment operates: 
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Fonctionnalités de l’application

Profil de la moto
Ici, vous pouvez saisir les données de votre moto et ajouter une photo. 
Vous pouvez connecter un téléphone portable à plusieurs appareils. Vous 
pouvez ainsi facilement savoir à quel appareil vous êtes connecté. 

Débit / temps entre les activations
Le débit de l’appareil peut être réglé entre une goutte toutes les 10 
secondes (débit le plus élevé) et une goutte toutes les 20 minutes (débit 
le plus lent). Appuyer sur SAVE pour enregistrer le nouveau débit dans le 
xSystem. 

Boost
La fonction Boost fournit une huile constante pendant 3 minutes. Elle 
peut être arrêtée en appuyant à nouveau sur le bouton.  

Aperçu des systèmes
Tous les systèmes connectés et configurés sont affichés ici. Si vous avez 
plusieurs motos et xSystèmes, vous pouvez voir un aperçu de tous les 
systèmes disponibles. 

 � Appuyez sur Ajouter nouveau pour ajouter un nouvel appareil à 
l’application.

 Après la configuration initiale, appuyez sur BOOST pour confirmer 
que le système est connecté au téléphone portable. Vous verrez les 
voyants s’abaisser.

 Les LED du système clignotent selon le modèle le plus proche du 
débit sélectionné. 

 En appuyant manuellement sur la touche HAUT ou BAS de 
l’appareil, le réglage est à nouveau remplacé par les débits indiqués dans 
les instructions d’installation. De cette manière, vous pouvez modifier le 
débit lorsque vous êtes en déplacement, même sans téléphone portable.



Fonctionnalités avancées (Advanced Settings)

Heure d’ouverture en cas d’activation 
(On Time at Activation)
Cela permet de définir la durée pendant laquelle de l’huile est 
distribuée à chaque activation. Par défaut, le système distribue 
environ une goutte d’huile par activation. Il est possible 
d’augmenter ou de diminuer cette durée afin d’optimiser la 
distribution d’huile.  

Sensibilité d’activation
(Wake Sensitivity)
La sensibilité permet de régler la quantité de mouvement 
nécessaire pour que le système passe en mode de lubrification 
actif. Par défaut, le système passe en mode vidange à chaque 
mouvement. La sensibilité peut être réduite à un réglage 
inférieur si nécessaire.      

Mode de fonctionnement (Operation Mode)
L’activation normale signifie que le système fournit de l’huile 
lorsqu’il détecte un mouvement et qu’il arrête de fournir 
de l’huile lorsqu’il n’y a pas de mouvement. Le mode de 
fonctionnement peut être réglé soit sur un débit d’huile 
constant, quel que soit le mouvement, soit sur aucun débit 
d’huile. 

 Alerte
Pour éviter tout dommage à votre véhicule et tout risque d’accident : 
 
La modification des réglages avancés peut entraîner des situations dangereuses, par 
exemple un débit d’huile trop élevé. Soyez prudent lors de toute modification et faites 
d’abord des tests. Vérifiez l’état de la chaîne avant chaque sortie. En cas de doute, 
réinitialisez les réglages aux valeurs par défaut. 



FRComment désactiver Bluetooth ?
 � Assurez-vous que le xSystem est allumé
 � Maintenez le bouton ON/OFF enfoncé pendant 11 secondes. Vous verrez une séquence de LED 
indiquant que l’état de la fonction Bluetooth change. Si la fonction Bluetooth était auparavant 
activée, elle est maintenant désactivée.

Comment réinitialiser le système aux paramètres d’usine
 � Allumez le xSystem en appuyant sur le bouton ON/OFF pendant 3 secondes. Une fois relâché, les 

LED se déplacent vers le haut pour indiquer que le xSystem est maintenant allumé. 
 � Halten Sie die RUNTER-Taste 11 Sekunden lang gedrückt. Beim Loslassen blinken alle LEDs 

gleichzeitig, um anzuzeigen, dass das Gerät auf die Werkseinstellungen zurückgesetzt wurde. Dies 
beinhaltet, dass Bluetooth ausgeschaltet ist und wieder eingeschaltet werden muss, wenn Sie ein 
anderes Mobiltelefon verbinden möchten.

Questions fréquentes (FAQs)

Mon téléphone ne se connecte pas ou se déconnecte immédiatement
En raison des paramètres de sécurité, l’appareil n’autorise qu’un seul téléphone à se connecter. Si vous 
avez des difficultés à vous connecter ou si l’application indique que l’appareil se déconnecte immédiate-
ment, procédez comme suit.

 � Supprimer l’appareil de l’aperçu des appareils de l’application.
 � Allez dans les paramètres Bluetooth de votre téléphone et oubliez/supprimez le périphérique  

« Scottoiler x3.0 » de la liste des périphériques enregistrés.
 � Réinitialisez le Scottoiler xSystem PLUS en suivant les instructions ci-dessus.
 � Configurez l’appareil conformément aux instructions de configuration initiale. 

Je ne peux pas voir le système dans l’application après la configuration 
initiale ?
Pour économiser la batterie, le xSystem envoie un signal Bluetooth pendant 3 minutes. S’il n’y a pas 
d’interaction, l’appareil interrompt la connexion et est ajouté à la liste « Disconnected Devices ». 

 � Pour redémarrer le signal Bluetooth, vous pouvez soit appuyer sur un bouton, soit déplacer la 
moto. Cela permet de démarrer le signal Bluetooth et de rétablir la connexion avec l’appareil en 
appuyant sur l’icône Bluetooth correspondante sur l’écran de l’appareil.
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App instellen en functiesNL

Bluetooth inschakelen
Het xSystem wordt geleverd met Bluetooth standaard uitgeschakeld. Om de 
app in te stellen, moet je eerst de Bluetooth-verbinding inschakelen. 

 f Schakel het xSysteem in door de AAN/UIT-knop 3 seconden ingedrukt 
te houden. Nadat je de knop hebt losgelaten, bewegen de LED’s om-
hoog om aan te geven dat het xSysteem nu is ingeschakeld.  

 f Houd de AAN/UIT-knop 11 seconden ingedrukt.  
Wanneer u de knop loslaat, knipperen de LED’s afwisselend om aan te 
geven dat de Bluetooth-verbinding nu geactiveerd is. 

Eerste installatie

Beveiliging
Het xSystem PLUS is zo geconfigureerd dat slechts één mobiele telefoon 
verbinding kan maken met een apparaat. Als u de mobiele telefoon wilt 
wijzigen, moet u het apparaat resetten.

2402 - 2480 MHz.

2481 MHz

EU Conformiteitsverklaring
Scottoiler verklaart hierbij dat de radioapparatuur van het type Scottoiler xSystem PLUS & micro xSystem PLUS voldoet aan Richtlijn 
2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: https://doc.scottoiler.com/

Maximum radio-frequency power transmitted in the frequency 
band(s) in which the radio equipment operates:

Frequency band(s) in which the radio equipment operates: 
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Functies van de app

Motorprofiel
Hier kun je de gegevens van je motor invoeren en een foto toevoegen. Je 
kunt een mobiele telefoon met meerdere apparaten verbinden. Zo kun je 
gemakkelijk zien met welk apparaat je verbonden bent. 

Debiet / tijd tussen activeringen
De stroomsnelheid van het apparaat kan worden ingesteld tussen één 
druppel per 10 seconden (hoogste stroomsnelheid) en één druppel per 
20 minuten (langzaamste stroomsnelheid). Druk op SAVE om de nieuwe 
stroomsnelheid naar het xSystem te schrijven. 

Boost
De boostfunctie levert constant olie gedurende 3 minuten. Deze kan 
worden gestopt door nogmaals op de knop te drukken.  

Overzicht van apparaten
Alle aangesloten en geconfigureerde apparaten worden hier 
weergegeven. Als je meerdere motoren en xSystems hebt, zie je een 
overzicht van alle beschikbare systemen. 

 � Druk op Nieuw toevoegen om een nieuw xSystem aan de app toe 
te voegen.

 Druk na de eerste installatie op BOOST om te bevestigen dat het 
xSystem is verbonden met de mobiele telefoon. U zult zien dat de LED’s 
uitgaan.

 De LED’s op het apparaat knipperen in het patroon dat het dichtst 
bij de geselecteerde stroomsnelheid komt. 

 Door handmatig op de OMHOOG- of OMLAAG-knop op het 
xSystem te drukken, wordt de instelling teruggeschreven naar de 
debieten die in de installatiehandleiding worden getoond. Op deze 
manier kun je de stroomsnelheid onderweg wijzigen zonder mobiele 
telefoon.



Geavanceerde functies (Advanced Settings)

Openingstijden tijdens activering 
(On Time at Activation)
Dit bepaalt hoe lang er bij elke activering olie wordt 
afgegeven. Standaard geeft het systeem ongeveer één 
druppel olie af per activering. Dit kan worden verhoogd of 
verlaagd om de olieafgifte te optimaliseren. 

Activeringsgevoeligheid
(Wake Sensitivity)
De gevoeligheid wordt gebruikt om in te stellen hoeveel 
beweging er nodig is voor het systeem om over te 
schakelen naar de actieve olieverversingsmodus. In de 
standaardinstelling schakelt het systeem bij elke beweging 
naar de olieverversingsmodus. De gevoeligheid kan indien 
nodig worden verlaagd naar een lagere instelling.  

Bedrijfsmodus (Operation Mode)
Normale activering betekent dat het systeem olie levert 
wanneer het beweging detecteert en stopt met leveren 
wanneer er geen beweging is. De bedrijfsmodus kan worden 
omgeschakeld naar constante olietoevoer ongeacht de 
beweging of helemaal geen olietoevoer. 

 Waarschuwing
Om schade aan uw voertuig en het risico op ongevallen te voorkomen: 
 
Het wijzigen van de geavanceerde instellingen kan leiden tot gevaarlijke situaties, 
bijvoorbeeld een te hoge oliestroom. Ga voorzichtig te werk bij het aanbrengen van 
wijzigingen en test eerst. Controleer de conditie van de ketting voor elke rit. Zet bij twijfel 
de instellingen terug naar de standaardinstellingen. 
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Hoe schakel ik Bluetooth uit?
 � Controleer of het xSystem is ingeschakeld.
 � Houd de AAN/UIT-knop gedurende 11 seconden ingedrukt. U ziet een LED-sequentie die aangeeft 
dat de status van de Bluetooth-functie verandert. Als de Bluetooth-functie eerder was inge-
schakeld, wordt deze nu uitgeschakeld.

Het apparaat resetten naar de fabrieksinstellingen
 � Schakel het xSysteem in door de AAN/UIT-knop 3 seconden ingedrukt te houden. Nadat je de knop 

hebt losgelaten, bewegen de LED’s omhoog om aan te geven dat het xSysteem nu is ingeschakeld. 
 � Houd de DOWN-toets gedurende 11 seconden ingedrukt. Wanneer je de knop loslaat, knipperen 

alle LED’s tegelijk om aan te geven dat het apparaat is teruggezet naar de fabrieksinstellingen. Dit 
betekent dat Bluetooth is uitgeschakeld en opnieuw moet worden ingeschakeld als je een andere 
mobiele telefoon wilt aansluiten.

Veelgestelde vragen(FAQs)

Mijn mobiele telefoon maakt geen verbinding of verliest de verbinding 
onmiddellijk
Vanwege de beveiligingsinstellingen staat het apparaat maar één telefoon toe om verbinding te maken. 
Als je problemen hebt om verbinding te maken of als de app aangeeft dat de verbinding met het ap-
paraat onmiddellijk wordt verbroken, volg dan de onderstaande stappen.

 � Verwijder het apparaat uit het apparatenoverzicht van de app.
 � Ga naar de Bluetooth-instellingen van je telefoon en vergeet/verwijder het “Scottoiler x3.0”-appa-

raat uit de lijst met opgeslagen apparaten.
 � Reset het Scottoiler xSystem PLUS volgens de bovenstaande instructies.
 � Stel het apparaat in volgens de instructies voor de eerste installatie. 

Ik kan het apparaat niet zien in de app na de eerste installatie?
Om de batterij te sparen, zendt het xSystem gedurende 3 minuten een Bluetooth-signaal uit. Als er geen 
interactie is, verbreekt het apparaat de verbinding en wordt het toegevoegd aan de lijst “Disconnected 
Devices” (Verbinding verbroken).

 � Om het Bluetooth-signaal opnieuw te starten, kun je op een knop drukken of de motor bewegen. 
Hierdoor wordt het Bluetooth-signaal gestart en kun je de verbinding met het apparaat herstellen 
door op het bijbehorende Bluetooth-symbool op het scherm van het apparaat te drukken.
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Configuración y funciones de la aplicaciónES

Activar Bluetooth
El xSystem se entrega con el Bluetooth desactivado de serie. Para configurar 
la aplicación, primero debes activar la conexión Bluetooth.

 f Encienda el xSystem manteniendo pulsado el botón ON/OFF durante 
3 segundos. Tras soltar el botón, los LED se mueven hacia arriba para 
indicar que el xSystem está encendido.  

 f Mantenga pulsado el botón ON/OFF durante 11 segundos.  
Al soltar el botón, los LED parpadean alternativamente para indicar que 
la conexión Bluetooth está activada. 

Configuración inicial

Seguridad
El xSystem PLUS está configurado para que sólo un teléfono móvil pueda 
conectarse a un dispositivo. Si desea cambiar el teléfono móvil, debe reiniciar 
el dispositivo.

2402 - 2480 MHz.

2481 MHz

Declaración de conformidad
Por la presente, Scottoiler declara que el equipo de radio tipo Scottoiler xSystem PLUS & micro xSystem PLUS cumple la Directiva 2014/53/
UE. El texto completo de la declaración de conformidad de la UE está disponible en la siguiente dirección de Internet:  
https://doc.scottoiler.com/

Maximum radio-frequency power transmitted in the frequency 
band(s) in which the radio equipment operates:

Frequency band(s) in which the radio equipment operates: 
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Funciones de la aplicación

Perfil de la moto
Aquí puedes introducir los datos de tu moto y añadir una foto. Puedes 
conectar un teléfono móvil a varios dispositivos. Así podrás ver fácilmente 
a qué dispositivo estás conectado. 

Caudal / tiempo entre activaciones
El caudal del dispositivo puede ajustarse entre una gota cada 10 
segundos (caudal más alto) y una gota cada 20 minutos (caudal más 
lento). Pulse SAVE para escribir el nuevo caudal en el xSystem. 

Boost
La función boost suministra aceite de forma constante durante 3 minu-
tos. Puede detenerse pulsando de nuevo el botón.  

Dispositivos
Aquí se muestran todos los dispositivos conectados y configurados. Si 
tienes varias motos y xSystems, puedes ver un resumen de todos los 
sistemas disponibles. 

 � Pulsa Añadir nuevo para añadir un nuevo dispositivo a la aplicación.

 Tras la configuración inicial, pulse BOOST para confirmar que el 
sistema está conectado al dispositivo. Verá que los LED se apagan.

 Los LED del aparato parpadean siguiendo el patrón que más se 
aproxime al caudal seleccionado. 

 Pulsando manualmente la tecla ARRIBA o ABAJO del aparato, 
el ajuste se sobrescribe a los caudales indicados en las instrucciones de 
instalación. De este modo, puede cambiar el caudal mientras viaja sin 
teléfono.



Funciones avanzadas (Advanced Settings)

Horario de apertura durante la activación 
(On Time at Activation)
Determina el periodo de tiempo durante el cual se dispensa 
aceite con cada activación. Por defecto, el sistema dispensa 
aproximadamente una gota de aceite por activación. Puede 
aumentarse o reducirse para optimizar la liberación de aceite.  

Sensibilidad de activación
(Wake Sensitivity)
La sensibilidad se utiliza para ajustar cuánto movimiento es 
necesario para que el sistema pase al modo de cambio de 
aceite activo. En el ajuste predeterminado, el sistema pasa 
al modo de cambio de aceite con cada movimiento. Si es 
necesario, la sensibilidad puede reducirse a un valor inferior.   

Modo de funcionamiento (Operation Mode)
La activación normal significa que el sistema suministra 
aceite cuando detecta movimiento y detiene el suministro 
cuando no hay movimiento. El modo de funcionamiento 
puede cambiarse a suministro constante de aceite 
independientemente del movimiento o a suministro nulo de 
aceite. 

 Atención
Para evitar daños en su vehículo y el riesgo de accidentes: 
 
La modificación de los ajustes avanzados puede provocar situaciones peligrosas, por 
ejemplo, un flujo excesivo de aceite. Proceda con precaución al realizar cualquier cambio y 
pruebe primero. Compruebe el estado de la cadena antes de cada viaje. En caso de duda, 
restablezca los ajustes por defecto. 
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¿Cómo desactivo el Bluetooth?
 � Asegúrese de que el xSystem está encendido
 � Mantenga pulsado el botón ON/OFF durante 11 segundos. Verá una secuencia de LED que indica 
que el estado de la función Bluetooth está cambiando. Si la función Bluetooth estaba activada 
anteriormente, ahora se desactivará.

Para restablecer la configuración de fábrica del dispositivo
 � Encienda el xSystem manteniendo pulsado el botón ON/OFF durante 3 segundos. Tras soltar el 

botón, los LED se mueven hacia arriba para indicar que el xSystem está encendido. 
 � Mantenga pulsado el botón ABAJO durante 11 segundos. Al soltar el botón, todos los LED 

parpadean simultáneamente para indicar que el dispositivo se ha restablecido a los ajustes de 
fábrica. Esto significa que Bluetooth está desactivado y debe volver a activarse si desea conectar 
otro teléfono móvil.

Preguntas más frecuentes (FAQs)

Mi teléfono móvil no se conecta o pierde la conexión inmediatamente
Debido a la configuración de seguridad, el dispositivo sólo permite la conexión de un teléfono. Si tienes 
dificultades para establecer la conexión o la app indica que el dispositivo se desconecta inmediatamente, 
sigue estos pasos

 � Eliminar el dispositivo de la vista general de dispositivos de la aplicación.
 � Ve a la configuración Bluetooth de tu teléfono y olvida/elimina el dispositivo «Scottoiler x3.0» de la 

lista de dispositivos guardados.
 � Reinicie el Scottoiler xSystem PLUS siguiendo las instrucciones anteriores.
 � Configure el dispositivo según las instrucciones para la configuración inicial. 

¿No puedo ver el dispositivo en la aplicación después de la configuración 
inicial?
Para ahorrar batería, el xSystem envía una señal Bluetooth durante 3 minutos. Si no hay interacción, el 
dispositivo interrumpe la conexión y se añade a la lista de «Dispositivos desconectados». 

 � Para reiniciar la señal Bluetooth, puedes pulsar un botón o mover la moto. Esto inicia la señal 
Bluetooth y puedes restablecer la conexión con el dispositivo pulsando el símbolo Bluetooth 
correspondiente en la pantalla del dispositivo.
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Accendere il Bluetooth
L’xSystem viene consegnato con il Bluetooth disattivato di serie. Per configu-
rare l’app, è necessario prima attivare la connessione Bluetooth. 

 f Accendere l’xSystem tenendo premuto il pulsante ON/OFF per 3 sec-
ondi. Dopo aver rilasciato il pulsante, i LED si spostano verso l’alto per 
indicare che l’xSystem è acceso.  

 f Tenere premuto il pulsante ON/OFF per 11 secondi.  
Quando si rilascia il pulsante, i LED lampeggiano alternativamente per 
indicare che la connessione Bluetooth è stata attivata. 

Configurazione iniziale

Sicurezza
L’xSystem PLUS è configurato in modo che solo un telefono cellulare possa 
collegarsi a un dispositivo. Se si desidera cambiare il telefono cellulare, è 
necessario resettare il dispositivo.

2402 - 2480 MHz.

2481 MHz

Dichiarazione di conformità
Con la presente, Scottoiler dichiara che l’apparecchiatura radio Scottoiler xSystem PLUS & micro xSystem PLUS è conforme alla Direttiva 
2014/53/UE. Il testo completo della Dichiarazione di Conformità UE è disponibile al seguente indirizzo internet: https://doc.scottoiler.com/

Maximum radio-frequency power transmitted in the frequency 
band(s) in which the radio equipment operates:

Frequency band(s) in which the radio equipment operates: 
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Funzioni dell’app

Profilo della moto
Qui è possibile inserire i dettagli della moto e aggiungere una foto. È pos-
sibile collegare un telefono cellulare a diversi dispositivi. In questo modo è 
facile vedere a quale dispositivo si è collegati. 

Portata / tempo tra le attivazioni
La portata del dispositivo può essere impostata tra una goccia ogni 10 
secondi (portata massima) e una goccia ogni 20 minuti (portata minima). 
Premere SAVE per scrivere la nuova portata nell’xSystem.

Boost
La funzione boost fornisce olio in modo costante per 3 minuti. Può essere 
interrotta premendo nuovamente il pulsante.  

Panoramica dei dispositivi
Qui vengono visualizzati tutti i dispositivi collegati e configurati. Se si 
dispone di più moto e xSystem, è possibile visualizzare una panoramica di 
tutti i sistemi disponibili. 

 � Premere Aggiungi nuovo per aggiungere un nuovo dispositivo 
all’applicazione.

 Dopo la configurazione iniziale, premere BOOST per confermare 
che il sistema è collegato al dispositivo. I LED si spegneranno.

 I LED del dispositivo lampeggiano secondo lo schema che più si 
avvicina alla portata selezionata. 

 Premendo manualmente il pulsante SU o GIÙ sul dispositivo, 
l’impostazione viene sovrascritta alle portate indicate nelle istruzioni di 
installazione. In questo modo, è possibile modificare la portata mentre si 
viaggia senza telefono.



Funzioni avanzate (Advanced Settings)

Orari di apertura durante l’attivazione 
(On Time at Activation)
Determina il periodo di tempo per il quale l’olio viene erogato 
ad ogni attivazione. Per impostazione predefinita, il sistema 
eroga circa una goccia di olio per ogni attivazione. Questo 
valore può essere aumentato o diminuito per ottimizzare 
l’erogazione dell’olio.  

Sensibilità di attivazione
(Wake Sensitivity)
La sensibilità viene utilizzata per impostare la quantità di 
movimento necessaria affinché il sistema passi alla modalità di 
oliatura attiva. Nell’impostazione predefinita, il sistema passa 
alla modalità di cambio olio a ogni movimento. Se necessario, 
la sensibilità può essere ridotta a un’impostazione più bassa.   

Modalità operativa (Operation Mode)
L’attivazione normale significa che il sistema eroga olio 
quando rileva un movimento e interrompe l’erogazione 
in assenza di movimento. La modalità di funzionamento 
può essere commutata in erogazione costante dell’olio 
indipendentemente dal movimento o in assenza di 
erogazione. 

 Attenzione
Per evitare danni al veicolo e il rischio di incidenti: 
 
La modifica delle impostazioni avanzate può portare a situazioni pericolose, ad esempio 
un flusso eccessivo di olio. Procedere con cautela quando si apportano modifiche e testare 
prima. Controllare le condizioni della catena prima di ogni viaggio. In caso di dubbio, 
ripristinare le impostazioni predefinite. 



IT

Come si disattiva il Bluetooth?
 � Assicurarsi che l’xSystem sia acceso
 � Tenere premuto il pulsante ON/OFF per 11 secondi. Una sequenza di LED indica che lo stato della 
funzione Bluetooth sta cambiando. Se la funzione Bluetooth era precedentemente attivata, ora 
sarà disattivata.

Per ripristinare le impostazioni di fabbrica di xSystem
 � Accendere l’xSystem tenendo premuto il pulsante ON/OFF per 3 secondi. Dopo aver rilasciato il 

pulsante, i LED si spostano verso l’alto per indicare che l’xSystem è acceso. 
 � Tenere premuto il pulsante GIÙ per 11 secondi. Quando si rilascia il pulsante, tutti i LED lampeg-

giano contemporaneamente per indicare che il dispositivo è stato ripristinato alle impostazioni di 
fabbrica. Ciò significa che il Bluetooth è disattivato e deve essere riattivato se si desidera collegare 
un altro telefono cellulare.

Domande frequenti (FAQs)

Il mio telefono cellulare non si collega o perde immediatamente la 
connessione
A causa delle impostazioni di sicurezza, il dispositivo consente la connessione di un solo telefono. Se si 
riscontrano difficoltà a stabilire una connessione o se l’applicazione indica che il dispositivo si disconnette 
immediatamente, seguire i passaggi indicati di seguito.

 � Rimuovere il dispositivo dalla panoramica dei dispositivi dell’applicazione.
 � Accedere alle impostazioni Bluetooth del telefono e dimenticare/rimuovere il dispositivo “Scottoiler 

x3.0” dall’elenco dei dispositivi salvati.
 � Resettare lo Scottoiler xSystem PLUS secondo le istruzioni sopra riportate.
 � Impostare il dispositivo seguendo le istruzioni per la configurazione iniziale. 

Non riesco a vedere l’xSystem nell’app dopo la configurazione iniziale?
Per risparmiare la batteria, xSystem invia un segnale Bluetooth per 3 minuti. Se non c’è interazione, il 
dispositivo interrompe la connessione e viene aggiunto all’elenco “Dispositivi disconnessi”. 

 � Per riavviare il segnale Bluetooth, è possibile premere un pulsante o muovere la moto. In questo 
modo si avvia il segnale Bluetooth e si può ristabilire la connessione al dispositivo premendo il 
simbolo Bluetooth corrispondente sullo schermo del dispositivo.
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Włączanie Bluetooth
System xSystem jest standardowo dostarczany z wyłączoną funkcją 
Bluetooth. Aby skonfigurować aplikację, należy najpierw włączyć 
połączenie Bluetooth. 

 f Włącz xSystem, naciskając i przytrzymując przycisk ON/OFF przez 
3 sekundy. Po zwolnieniu przycisku diody LED przesuną się w górę, 
wskazując, że xSystem jest teraz włączony.  

 f Naciśnij i przytrzymaj przycisk ON/OFF przez 11 sekund.  
Po zwolnieniu przycisku diody LED migają naprzemiennie, 
wskazując, że połączenie Bluetooth zostało aktywowane. 

Konfiguracja początkowa

Bezpieczeństwo
System xSystem PLUS jest skonfigurowany w taki sposób, że tylko jeden 
telefon komórkowy może łączyć się z urządzeniem. Aby zmienić telefon 
komórkowy, należy zresetować urządzenie.

2402 - 2480 MHz.

2481 MHz

Deklaracja zgodności
Niniejszym Scottoiler oświadcza, że typ urządzenia radiowego Scottoiler xSystem PLUS & micro xSystem PLUS jest zgodny z 
dyrektywą 2014/53/UE. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny pod następującym adresem internetowym:  
https://doc.scottoiler.com/

Maximum radio-frequency power transmitted in the frequency 
band(s) in which the radio equipment operates:

Frequency band(s) in which the radio equipment operates: 
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Funkcje aplikacji

Profil motocykla
Tutaj można wprowadzić dane motocykla i dodać zdjęcie. Tel-
efon komórkowy można podłączyć do kilku urządzeń. Ułatwia to 
sprawdzenie, z którym urządzeniem jesteś połączony. 

Natężenie przepływu / czas między aktywacjami
Natężenie przepływu urządzenia można ustawić w zakresie od jednej 
kropli co 10 sekund (najwyższe natężenie przepływu) do jednej kropli 
co 20 minut (najwolniejsze natężenie przepływu). Naciśnij przycisk 
SAVE, aby zapisać nowe natężenie przepływu w xSystem. 

Boost
Die Boost-Funktion liefert 3 Minuten lang konstant Öl. Sie kann durch 
erneutes Drücken der Taste gestoppt werden.  

Przegląd urządzeń
Tutaj wyświetlane są wszystkie podłączone i skonfigurowane 
urządzenia. Jeśli posiadasz kilka motocykli i xSystems, możesz 
zobaczyć przegląd wszystkich dostępnych systemów. 

 � Naciśnij Dodaj nowe, aby dodać nowe urządzenie do aplikacji.

 Po wstępnej konfiguracji naciśnij przycisk BOOST, aby 
potwierdzić, że system jest połączony z urządzeniem. Zgaśnie dioda 
LED.

 Diody LED na urządzeniu migają w sposób najbardziej zbliżony 
do wybranego natężenia przepływu. 
 Ręczne naciśnięcie przycisku W GÓRĘ lub W DÓŁ na 
urządzeniu powoduje nadpisanie ustawienia do wartości natężenia 
przepływu podanych w instrukcji instalacji. W ten sposób można 
zmienić natężenie przepływu podczas podróży bez telefonu.



Funkcje zaawansowane (Advanced Settings)

Godziny otwarcia podczas aktywacji 
(On Time at Activation)
Określa on czas, przez jaki olej jest dozowany przy 
każdej aktywacji. Domyślnie system dozuje około jednej 
kropli oleju na aktywację. Czas ten można zwiększyć lub 
zmniejszyć, aby zoptymalizować uwalnianie oleju.  

Czułość aktywacji
(Wake Sensitivity)
Czułość służy do ustawiania, jak duży ruch jest wymagany, 
aby system przełączył się w tryb aktywnego oliwienia. 
W ustawieniu domyślnym system przełącza się w tryb 
wymiany oleju przy każdym ruchu. W razie potrzeby 
czułość można zmniejszyć do niższego ustawienia.   

Tryb pracy (Operation Mode)
Normalna aktywacja oznacza, że system dostarcza olej, 
gdy wykryje ruch i zatrzymuje dostarczanie, gdy nie ma 
ruchu. Tryb pracy można przełączyć na stałe dostarczanie 
oleju niezależnie od ruchu lub całkowity brak dostarczania 
oleju. 

 Ostrzeżenie
Aby uniknąć uszkodzenia pojazdu i ryzyka wypadku: 
 
Zmiana ustawień zaawansowanych może prowadzić do niebezpiecznych sytuacji, np. 
nadmiernego przepływu oleju. Należy zachować ostrożność podczas wprowadzania 
zmian i najpierw przeprowadzić test. Przed każdą jazdą należy sprawdzić stan 
łańcucha. W razie wątpliwości należy przywrócić ustawienia domyślne. 
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Jak wyłączyć Bluetooth?
 � Upewnij się, że xSystem jest włączony
 � Naciśnij i przytrzymaj przycisk ON/OFF przez 11 sekund. Zostanie wyświetlona sekwencja 
diod LED wskazująca zmianę stanu funkcji Bluetooth. Jeśli funkcja Bluetooth była wcześniej 
włączona, teraz jest wyłączona.

Aby zresetować urządzenie do ustawień fabrycznych
 � Włącz xSystem, naciskając i przytrzymując przycisk ON/OFF przez 3 sekundy. Po zwolnieniu 

przycisku diody LED przesuną się w górę, wskazując, że xSystem jest teraz włączony. 
 � Naciśnij i przytrzymaj przycisk DOWN przez 11 sekund. Po zwolnieniu przycisku wszystkie 

diody LED migają jednocześnie, wskazując, że urządzenie zostało zresetowane do ustawień 
fabrycznych. Oznacza to, że Bluetooth jest wyłączony i musi zostać ponownie włączony, jeśli 
chcesz podłączyć inny telefon komórkowy.

Często zadawane pytania (FAQs)

Mój telefon komórkowy nie łączy się lub natychmiast traci połączenie
Ze względu na ustawienia zabezpieczeń urządzenie umożliwia połączenie tylko z jednym telefonem. 
Jeśli masz trudności z nawiązaniem połączenia lub aplikacja wskazuje, że urządzenie natychmiast 
się rozłącza, wykonaj poniższe czynności

 � Usunięcie urządzenia z przeglądu urządzeń aplikacji
 � Przejdź do ustawień Bluetooth w telefonie i zapomnij/usuń urządzenie „Scottoiler x3.0” z listy 

zapisanych urządzeń.
 � Zresetuj urządzenie Scottoiler xSystem PLUS zgodnie z powyższymi instrukcjami.
 � Skonfiguruj urządzenie zgodnie z instrukcjami konfiguracji początkowej. 

Nie widzę urządzenia w aplikacji po wstępnej konfiguracji?
Aby oszczędzać energię baterii, xSystem wysyła sygnał Bluetooth przez 3 minuty. W przypadku 
braku interakcji urządzenie przerywa połączenie i jest dodawane do listy „Disconnected Devices”. 

 � Aby ponownie uruchomić sygnał Bluetooth, można nacisnąć przycisk lub poruszyć motocyklem. 
Spowoduje to uruchomienie sygnału Bluetooth i ponowne nawiązanie połączenia z urządzeniem 
poprzez naciśnięcie odpowiedniego symbolu Bluetooth na ekranie urządzenia.
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Recycling at Scottoiler
Environmental protection is a key priority at Scottoiler. After all, Fraser Scott, 
the inventor of the Scottoiler chain oiler system, wanted to increase chain 
and sprocket life and to avoid chains going unnecessarily into landfill. 
Did you know that you can return any old or broken Scottoiler 
product to us? If we cannot repair the product we will disassemble and 
recycle the parts in the correct way - Just another part to our environmental 
commitment!
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